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REQUERIMENTO Nº 877/2017 

  
 
De informações quanto à interrupção 
do serviço de coleta de lixo no 
município. 

 
  
 

Considerando-se que, funcionários da Forty entraram em 
contato com o gabinete deste vereador, informando que estão desde o dia 03 
de Julho de 2017, na parte da tarde, paralisados devido ao atraso no 
pagamento dos salários dos coletores; 

 
 

Considerando-se que, em alguns pontos da cidade, já é possível 
perceber que a coleta não foi realizada de maneira adequada e em alguns 
pontos acumulados desde a última data em que houve a coleta. 

 
 

Considerando-se que, existe informação segura de que a 
empresa terceirizada Forty não efetuou o pagamento dos salários, pelo fato de 
o valor que deveria ser repassado pela Administração Municipal não foi 
realizado no tempo correto 

 
 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 
 

01 – Qual o valor repassado mensalmente pela Administração à Forty, 
empresa que realiza as coletas no município? 

 

02 – Qual a base de cálculo para chegar no valor repassado mensalmente? 

 

03 – Existem repasses em atraso? Específicar. 

 

04 – Do início do contrato até o presente momento, qual valor já repassado 
pela Administração Municipal à empresa? Por gentileza, enviar relatório 
completo, discriminado e atualizado dos valores já repassados à empresa em 
questão.  
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05 – Existe algum tipo de punição para a empresa caso ela deixe de cumprir o 
contrato? Nesta data (04/07/2017) ficou claro que a empresa não cumpriu com 
parte do contrato, pois, os funcionários não foram às ruas devido à falta de 
pagamento.  

 

06 – Nesta data (04/07/2017) ficou claro que a empresa não cumpriu com 
parte do contrato, pois, os funcionários não foram às ruas devido a falta de 
pagamento, desta forma, qual foi a punição aplicada à empresa?  

 

07 – Enviar cópia integral do contrato, adendos e anexos. 

 

08 – Enviar comprovante de repasses nos últimos 12 meses, até o mês 
07/2017? 

 

09 – Demais informações que julgar pertinente. 
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Antônio Carlos Ribeiro 

“Carlão Motorista” 
-vereador- 

 
 


